
 на ϳϵ листах, лист ϯϯ   
1 2 3 4 5 6 7

624 ȽɈɋɌ β9βγ4.γ - -
ɋɪɟɞɧɢɣ ɪɚɡɦɟɪ ɡɟɪɧɚ

Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɨɞɧɨɪɨɞɧɨɫɬɢ
(0,05 - β,5) ɦɦ

(10 - 90) %

625 ȽɈɋɌ β9βγ4.4 - - ɉɪɟɞɟɥ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɫɠɚɬɢɢ (0,1 - β00) Ɇɉɚ
626 ȽɈɋɌ β9βγ4.5 - - ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,2 - 30,0) %

627 ȽɈɋɌ β9βγ4.6 - - ЩH ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɢ (1 - 14) ɟɞ.ЩH
628 ȽɈɋɌ β9βγ4.7 - - ɀɟɥɟɡɚ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,05 - 20,0) %

629 ȽɈɋɌ β9βγ4.8 - - Ʉɚɥɶɰɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,3 - 20,0) %

630 ȽɈɋɌ β9βγ4.9 - - Ɇɚɝɧɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,3 - 20,0) %

631 ȽɈɋɌ β9βγ4.10 - -
Ʉɚɥɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɇɚɬɪɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
(0,5 - 2,5) %

(0,5 - 2,5) %

632 ȽɈɋɌ β9βγ4.1γ - - ɉɨɬɟɪɹ ɦɚɫɫɵ ɩɪɢ ɩɪɨɤɚɥɢɜɚɧɢɢ (0,10 - 5,0) %

633 ȽɈɋɌ 61γ9 ɉɟɫɨɤ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɣ ɞɥɹ 
ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ ɰɟɦɟɧɬɚ - - ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,05 - 1,0) %

634 ȽɈɋɌ ββ688

ɂɡɜɟɫɬɶ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɚɹ

- -

Ⱥɤɬɢɜɧɵɟ ɨɤɢɫɢ ɤɚɥɶɰɢɹ ɢ ɦɚɝɧɢɹ, 
(ɫɭɦɦɚɪɧɨ), ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ƚɢɞɪɚɬɧɚɹ ɜɨɞɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɇɟɩɨɝɚɫɢɜɲɢɟɫɹ ɡɟɪɧɚ ɜ ɢɡɜɟɫɬɢ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ 

ɞɨɥɹ
ɉɪɟɞɟɥ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɢɡɝɢɛɟ
ɉɪɟɞɟɥ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɫɠɚɬɢɢ

ɋɬɟɩɟɧɶ ɞɢɫɩɟɪɫɧɨɫɬɢ:
Ɉɫɬɚɬɨɤ ɧɚ ɫɢɬɟ 0,β ɦɦ
Ɉɫɬɚɬɨɤ ɧɚ ɫɢɬɟ 0,08 ɦɦ

Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɝɚɲɟɧɢɹ ɢɡɜɟɫɬɢ
ȼɪɟɦɹ ɝɚɲɟɧɢɹ ɢɡɜɟɫɬɢ

ɍɝɥɟɪɨɞɚ ɞɢɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(40,0 - 95) %

(0,01 - 30) %

(0,1 - 20)%

(0,1 - β00) Ɇɉɚ
(0,1 - β00) Ɇɉɚ

(0 - 10) %

(0 - 30) %

(40 - 120) 
0ɋ

(γ - 90) ɦɢɧ
(1,0 - 11,0) %

635 ȽɈɋɌ βγ789

Ƚɢɩɫɨɜɵɟ ɜɹɠɭɳɢɟ, 
ɩɨɥɭɱɚɟɦɵɟ ɩɭɬɟɦ 

ɬɟɪɦɢɱɟɫɤɨɣ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ 
ɝɢɩɫɨɜɨɝɨ ɫɵɪɶɹ ɞɨ 

ɩɨɥɭɝɢɞɪɚɬɚ ɫɭɥɶɮɚɬɚ 
ɤɚɥɶɰɢɹ

- -

ȼɥɚɝɚ ɝɢɞɪɚɬɧɚɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ȼɨɞɨɩɨɝɥɨɳɟɧɢɟ

Ɉɫɬɚɬɨɤ ɧɟɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɉɪɟɞɟɥɵ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɢɡɝɢɛɟ
ɉɪɟɞɟɥɵ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɫɠɚɬɢɢ

ɋɪɨɤɢ ɫɯɜɚɬɵɜɚɧɢɹ
ɇɨɪɦɚɥɶɧɚɹ ɝɭɫɬɨɬɚ ɫɦɟɫɢ

Ɍɨɧɤɨɫɬɶ ɩɨɦɨɥɚ

(0,05 - 10,0) %

(1,0 - 40,0) %

(0,01 - 5,0) %

(0,1 - 40) Ɇɉɚ
(0,1 - β00) Ɇɉɚ

(β - 90) ɦɢɧ
(20,0 - 80,0) %

(0,1 - 100) %

636 ȽɈɋɌ γ1γ76
ɋɦɟɫɢ ɫɭɯɢɟ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɟ 

ɧɚ ɝɢɩɫɨɜɨɦ ɜɹɠɭɳɟɦ - -

ȼɥɚɠɧɨɫɬɶ
Ɂɟɪɧɨɜɨɣ ɫɨɫɬɚɜ

ɉɨɞɜɢɠɧɨɫɬɶ ɪɚɫɬɜɨɪɧɨɣ ɫɦɟɫɢ

(0,01 - 1,0) %

(0 - 100,0) %

(75 - 400) ɦɦ

Ɏɨɪɦɨɜɨɱɧɵɟ ɩɟɫɤɢ ɧɚ 
ɨɫɧɨɜɟ ɤɜɚɪɰɚ



 на ϳϵ листах, лист ϯϰ   
1 2 3 4 5 6 7

636
ȽɈɋɌ γ1γ76,
ɉɪɨɞɨɥɠɟɧɢɟ

ɋɦɟɫɢ ɫɭɯɢɟ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɧɚ ɝɢɩɫɨɜɨɦ ɜɹɠɭɳɟɦ - -

ɋɪɨɤɢ ɫɯɜɚɬɵɜɚɧɢɹ
ɉɪɟɞɟɥɵ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɢɡɝɢɛɟ
ɉɪɟɞɟɥɵ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɫɠɚɬɢɢ

(β - β40) ɦɢɧ
(0,1 - 40,0) Ɇɉɚ
(0,1 - β00) Ɇɉɚ

637 ȽɈɋɌ γ1γ56 ɋɦɟɫɢ ɫɭɯɢɟ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɧɚ ɰɟɦɟɧɬɧɨɦ ɜɹɠɭɳɟɦ - -

Ɇɨɪɨɡɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ
ɉɨɞɜɢɠɧɨɫɬɶ ɪɚɫɬɜɨɪɧɨɣ ɫɦɟɫɢ

(1 - 400) ɰɢɤɥɨɜ
(70 - 400) ɦɦ

638 ȽɈɋɌ Ɋ 51795 - - Ɇɢɧɟɪɚɥɶɧɵɟ ɞɨɛɚɜɤɢ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (1 - 50,0) %

639 ȽɈɋɌ γ10.β - - Ɍɨɧɤɨɫɬɶ ɩɨɦɨɥɚ (0,1-100) %

640 ȽɈɋɌ γ10.γ - -
Ɋɚɜɧɨɦɟɪɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɨɛɴɟɦɚ

ɋɪɨɤɢ ɫɯɜɚɬɵɜɚɧɢɹ
ɇɟɫɨɨɬɜɟɬ. - ɋɨɨɬɜɟɬ.

(γ0 - 900) ɦɢɧ

641 ȽɈɋɌ γ10.4 - -
ɉɪɟɞɟɥɵ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɢɡɝɢɛɟ
ɉɪɟɞɟɥɵ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɫɠɚɬɢɢ

(0,1 - β00) Ɇɉɚ
(0,5 - 500) Ɇɉɚ

642 ȽɈɋɌ 5γ8β

ɐɟɦɟɧɬɵ ɢ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ 
ɰɟɦɟɧɬɧɨɝɨ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ

- -

Ⱥɥɸɦɢɧɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ȼɚɪɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɀɟɥɟɡɚ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ʉɚɥɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ʉɚɥɶɰɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ʉɚɥɶɰɢɹ ɨɤɫɢɞ ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ʉɪɟɦɧɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɇɚɝɧɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɇɚɪɝɚɧɰɚ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɇɚɬɪɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɉɫɬɚɬɨɤ ɧɟɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɉɨɬɟɪɢ ɦɚɫɫɵ ɩɪɢ ɩɪɨɤɚɥɢɜɚɧɢɢ

ɋɟɪɵ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɍɢɬɚɧɚ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɏɨɫɮɨɪɚ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɏɬɨɪɢɞ-ɢɨɧɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɏɥɨɪɢɞ-ɢɨɧɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɏɪɨɦɚ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,05 - 75,0) %

(0,05 - 15,0) %

(0,05 - 20,0) %

(0,02 - 40,0) %

(0,06 - 15,0) %

(0,15 - 70,0) %

(0,15 - 25,0) %

(0,01 - 85,0) %

(0,10 - 25,0) %

(0,04 - 20,0) %

(0,02 - 15,0) %

(0,05 - 5,0) %

(0,07 - 45,0) %

(0,04 - 50,0) %

(0,04 - 5,0) %

(0,03 - 3,0) %

(0,02 - 23,0) %

(0,015 - 25,0) %

(0,02 - 8,0) %

643 ȽɈɋɌ 580β
Ɋɚɫɬɜɨɪɵ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɟ

- -

Ɇɨɪɨɡɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ
ɉɨɞɜɢɠɧɨɫɬɶ ɪɚɫɬɜɨɪɧɨɣ ɫɦɟɫɢ
ɉɪɨɱɧɨɫɬɶ ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɧɚ ɫɠɚɬɢɟ

(1 - 400) ɰɢɤɥɨɜ
(1 - 15) ɫɦ

(0,5 - β00) Ɇɉɚ
644 ȽɈɋɌ 1β7γ0.1 - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ (0,9 - γ,5) ɤɝ/ɦ3

645 ȽɈɋɌ 1β7γ0.β - - ȼɥɚɠɧɨɫɬɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,05 - 10,0) %

646 ȽɈɋɌ 1β7γ0.γ - - ȼɨɞɨɩɨɝɥɚɳɟɧɢɟ (1 - 50,0) %

ɐɟɦɟɧɬɵ

Ȼɟɬɨɧɵ ɜɫɟɯ ɬɢɩɨɜ



 на ϳϵ листах, лист ϯϱ   
1 2 3 4 5 6 7

647 ȽɈɋɌ 1β7γ0.4 - - ɉɨɪɢɫɬɨɫɬɶ (0 - 50,0) %

648 ȽɈɋɌ 1γ087 - - ɂɫɬɢɪɚɟɦɨɫɬɶ (0,0β - 40,0) ɝ/ɫɦ3

649 ȽɈɋɌ 10060 - - Ɇɨɪɨɡɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ (1 - 400) ɰɢɤɥɨɜ

650 ȽɈɋɌ β8570 - - ɉɪɨɱɧɨɫɬɶ ɛɟɬɨɧɚ ɩɨ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɦ ɨɛɪɚɡɰɚɦ (0,5 - 150) Ɇɉɚ

651 ȽɈɋɌ Ɋ 5β541 Ȼɟɬɨɧɵ ɨɝɧɟɭɩɨɪɧɵɟ - - ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɨɛɪɚɡɰɨɜ -

652 ȽɈɋɌ β5485 Ȼɟɬɨɧɵ ɹɱɟɢɫɬɵɟ - - Ɇɨɪɨɡɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ (1 - 400) ɰɢɤɥɨɜ

653 ȽɈɋɌ 9758

Ɂɚɩɨɥɧɢɬɟɥɢ ɩɨɪɢɫɬɵɟ 
ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɥɹ 
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬ

- -

ȼɥɚɠɧɨɫɬɶ
ȼɨɞɨɩɨɝɥɨɳɟɧɢɟ
Ɂɟɪɧɨɜɨɣ ɫɨɫɬɚɜ

ɉɪɨɱɧɨɫɬɶ ɩɪɢ ɫɠɚɬɢɢ ɜ ɰɢɥɢɧɞɪɟ
Ⱦɪɨɛɥɟɧɵɟ ɡɟɪɧɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɢɫɬɢɧɧɚɹ
ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɫɪɟɞɧɹɹ

ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɵɩɧɚɹ
Ɇɨɪɨɡɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ

ɉɥɚɫɬɢɧɱɚɬɵɟ ɢ ɢɝɥɨɜɚɬɵɟ ɡɟɪɧɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ 
ɞɨɥɹ

ɉɨɬɟɪɢ ɦɚɫɫɵ ɩɪɢ ɩɪɨɤɚɥɢɜɚɧɢɢ
ɍɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɶ ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ ɳɟɛɧɹ ɩɪɨɬɢɜ 

ɪɚɫɩɚɞɨɜ

(0,05 - 20,0) %

(0 - 30,0) %

(0 - 100,0) %

(50 - β50) ɤɇ
(0 - 100) %

(0,8 - 4,0) ɝ/ɫɦ3

(0,8 - 4,0) ɝ/ɫɦ3

(0,8 - 4,0) ɝ/ɫɦ3

(1 - 400) ɰɢɤɥɨɜ

(0,1 - 40,0) %

(0,05 - 50,0) %

(0,1 - 10,0) %

654 ȽɈɋɌ 70β5

Ʉɢɪɩɢɱ ɢ ɤɚɦɧɢ ɤɟɪɚɦɢɱɟɫɤɢɟ 
ɢ ɫɢɥɢɤɚɬɧɵɟ

- -

ȼɨɞɨɩɨɝɥɨɳɟɧɢɟ
Ɇɨɪɨɡɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ

ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɢɫɬɢɧɧɚɹ
ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɫɪɟɞɧɹɹ

(1 - 40) %

(1 - 400) ɰɢɤɥɨɜ
(10 - 5000) ɤɝ/ɦ3

(10 - 5000) ɤɝ/ɦ3

655 ȽɈɋɌ β7180
ɉɥɢɬɤɢ ɤɟɪɚɦɢɱɟɫɤɢɟ

- -

ɂɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ
Ɇɨɪɨɡɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ

ɉɪɟɞɟɥ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɢɡɝɢɛɟ

(0,01 - 50) ɝ/ɫɦ2

(1 - 400) ɰɢɤɥɨɜ
(0,1 - β00) Ɇɉɚ

656 ȽɈɋɌ 7076
Ɇɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ ɢɡɞɟɥɢɹ 

ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɟ - -
Ɍɟɩɥɨɩɪɨɜɨɞɧɨɫɬɶ

Ɍɟɪɦɢɱɟɫɤɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ
(0,0β - 1,5) ȼɬ/(Ɇ.Ʉ)
(0,01 - 1,5) ɦ2.Ʉ/ȼɬ

657 ȽɈɋɌ 846β Ɇɚɬɟɪɢɚɥɵ ɫɬɟɧɨɜɵɟ
- -

ɉɪɟɞɟɥ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɢɡɝɢɛɟ
ɉɪɟɞɟɥ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɫɠɚɬɢɢ

(0,1 - β00) Ɇɉɚ
(0,5 - 500) Ɇɉɚ

658 ȽɈɋɌ β1119.1 (ɂɋɈ 787-β) - -
ȼɨɞɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ȼɵɯɨɞ ɥɟɬɭɱɢɯ ɜɟɳɟɫɬɜ
(0,04 - 10,0) %

(0,1 - 50,0) %

659
ȽɈɋɌ β1119.β (ɂɋɈ 787-γ, 
ɂɋɈ 787-8) - - Ɇɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ ɜɟɳɟɫɬɜ, ɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɯ ɜ ɜɨɞɟ (0,01 - 10,0) %

Ȼɟɬɨɧɵ 

Ɉɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɤɪɚɫɢɬɟɥɢ 
(ɩɢɝɦɟɧɬɵ ɢ ɥɚɤɢ), 

ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɩɢɝɦɟɧɬɵ ɢ 
ɧɚɩɨɥɧɢɬɟɥɢ



 на ϳϵ листах, лист ϯϲ   
1 2 3 4 5 6 7

660 ȽɈɋɌ β1119.γ (ɂɋɈ 787-9) - - ЩH ɜɨɞɧɨɣ ɫɭɫɩɟɧɡɢɢ (1 - 14) ɟɞ.ЩH

661
ȽɈɋɌ β1119.4 (ɂɋɈ 787-7, 
ɂɋɈ 787-18) - - Ɉɫɬɚɬɨɤ ɧɚ ɫɢɬɟ (0,1 - 100) %

662 ȽɈɋɌ β1119.5 - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ (0,5 - β,0) ɝ/ɫɦ3

663 ȽɈɋɌ β1119.6 (ɂɋɈ 787-11) - -

ɍɩɥɨɬɧɟɧɧɵɣ ɨɛɴɟɦ
Ʉɚɠɭɳɚɹɫɹ ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ ɩɨɫɥɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɹ

ɇɚɫɵɩɧɨɣ ɨɛɴɟɦ

(50,0 - 150,0) ɫɦ3/100ɝ
(0,7 - β,0) ɝ/ɫɦ3

(0,5 - 1,8) ɞɦ3/ɤɝ
664 ȽɈɋɌ β1119.7 - -

ɍɞɟɥɶɧɚɹ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɨɜɨɞɢɦɨɫɬɶ 
ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɢ (0,004 - 1) ɋɦ/ɦ

665 ȽɈɋɌ β1119.8 (ɂɋɈ 787-5) - - Ɇɚɫɥɨɟɦɤɨɫɬɶ (5,0 - 90,0) ɫɦ3/100ɝ
666 ȽɈɋɌ β1119.9 - - ɉɨɬɟɪɢ ɦɚɫɫɵ ɩɪɢ ɩɪɨɤɚɥɢɜɚɧɢɢ (0,01 - 98,0) %

667 ȽɈɋɌ β1119.10 - - Ɂɨɥɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,01 - 99,0) %

668 ȽɈɋɌ β1119.11 (ɂɋɈ 787-1γ) - -
ȼɨɞɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɟ ɫɭɥɶɮɚɬɵ, ɯɥɨɪɢɞɵ, 

ɧɢɬɪɚɬɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,01 - 10,0) %

669 ȽɈɋɌ β1119.1β (ɂɋɈ787-4) - - Ʉɢɫɥɨɬɧɨɫɬɶ ɢ ɳɟɥɨɱɧɨɫɬɶ ɜɨɞɧɨɝɨ ɷɤɫɬɪɚɤɬɚ (0,01 - β5,0) ɫɦ3/100ɝ

670 ȽɈɋɌ γ076γ (ɂɋɈ 81γ0-9) Ʉɪɚɫɤɢ ɩɨɪɨɲɤɨɜɵɟ - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

671 ȽɈɋɌ 8784 Ʌɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ 
ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɩɢɝɦɟɧɬɵ - - ɍɤɪɵɜɢɫɬɨɫɬɶ (10,0 - β00,0) ɝ/ɦ2

672 ȽɈɋɌ 1687β
ɉɢɝɦɟɧɬɵ ɰɜɟɬɧɵɟ 

ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ - -

Ʉɪɚɫɹɳɚɹ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ ɩɢɝɦɟɧɬɨɜ
Ɉɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ ɤɪɚɫɹɳɚɹ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ 

ɩɢɝɦɟɧɬɨɜ ɜɢɡɭɚɥɶɧɵɦ ɦɟɬɨɞɨɦ

(1,0 - 100) %

ɇɟɫɨɨɬɜɟɬ. - ɫɨɨɬɜɟɬ.

673 ȽɈɋɌ Ɋ 5106γ

ɉɵɥɶ ɢɧɟɪɬɧɚɹ

- -

ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ƚɢɞɪɨɮɨɛɢɡɚɰɢɹ

Ƚɨɪɸɱɢɟ ɜɟɳɟɫɬɜɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ƚɪɚɧɭɥɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ

Ʉɚɥɶɰɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ʉɪɟɦɧɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɇɚɝɧɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɋɭɦɦɚ ɩɨɥɭɬɨɪɧɵɯ ɨɤɫɢɞɨɜ ɚɥɸɦɢɧɢɹ, 
ɠɟɥɟɡɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɏɨɫɮɨɪɚ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,1 - 5,0) %

(0,1 - 1,0)

(0 - 100,0) %

(0 - 100,0) %

(0,5 - 90,0) %

(0,05 - 10,0) %

(0,05 - 10) %

(0,05 - 10,0)%

(0,0001 - 0,1) %

674
ȽɈɋɌ β0851.β (ɂɋɈ 5γ16, 
6598, 7497)

- - Ɏɨɫɮɚɬɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (3,0 - 55,0) %

675 ȽɈɋɌ β0851.γ - - Ʉɚɥɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (3,0 - 63,0) %

676 ȽɈɋɌ β0851.4 - - ȼɨɞɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 12,0) %

Ɉɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɤɪɚɫɢɬɟɥɢ 
(ɩɢɝɦɟɧɬɵ ɢ ɥɚɤɢ), 

ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɩɢɝɦɟɧɬɵ ɢ 
ɧɚɩɨɥɧɢɬɟɥɢ

ɍɞɨɛɪɟɧɢɹ ɦɢɧɟɪɚɥɶɧɵɟ


